



「原來我得㗎」

美國中學交流計劃 獎學金 (2011 年創辦)

給積極人生，推己及人，貢獻社會，及家庭經濟困難的年青人一個改變一生的機會！

「原來我得㗎」 Elite 企業愛心將來精英獎學金：吳珮珍
捐款單位：鮮運食品有限公司

2021-2022 香港 基督教聖約教會堅樂中學 中四
2022-2023 美國 Show Low High School Grade 12

作為一名剛從美國回港的交流生，我想分享我在美國一年的交流經歷，以及這段經歷對我的影響。

在美國的這一年，我獲得了許多在國內學習無法獲得的新知識和技能。美國的教育體系更加注重學生的個性和自主學習能力的培養，老師們更多的是引導學生思考和探究問題，而不僅僅是灌輸知識。我的老師從來不會給學生安排很多功課或測驗，因為他們的目標是讓學生理解概念，而不是死記硬背。我發現這種教育方式更適合我，也令我在學習中變得更積極主動。



除了學術方面的成長，我在美國的經歷也讓我轉變了很多。我接觸到了不同的文化和思維方式，這讓我更加開放和包容。我學會了尊重不同的意見和觀點，也學會了與人相處和溝通。在美國生活的時候，不論是購物，還是在學校遇到人，他們大多都會主動打招呼，並給予很多稱讚，這讓我變得更開朗，更願意主動與人交流，也讓我更成熟和自信。

另外，在美國的經歷也讓我發現了自己的興趣和未來的發展方向。在這一年中，我接觸了很多不同的學科和領域。美國的教育體系不像香港，在美國的學校，學生可以選擇不同的科目，而且他們的科目涵蓋範圍很廣，除了我們熟知的生物、化學、物理等科目，還包括樂器、廚藝、插畫等。這一年讓我更加明確自己的興趣和方向，我已經申請了美國的社區大學，打算就讀會計專

「我都得」教育基金有限公司

電郵：yesicanhk@gmail.com 網址：www.yesican.org.hk



「原來我得嘍」

美國中學交流計劃 獎學金 (2011 年創辦)

給積極人生，推己及人，貢獻社會，及家庭經濟困難的年青人一個改變一生的機會！

業，我的目標是兩年後轉入一間四年制大學，並繼續修讀會計專業。

最後，我想感謝所有在我交流期間給予我支持和幫助的人。首先，我要特別感謝我的捐款人鄺大華，讓我有機會能夠到美國交流一年。我還要感謝我的家人和朋友，他們一直支持著我，讓我能夠在留學中更加積極和自信。同時，我也要感謝那些願意與我分享經驗和知識的老師和同學，你們的支持和幫助對我來說非常重要。

總結來說，這一年的交流經歷讓我成長了很多，也讓我更加確認自己的未來方向和目標。我相信這些經歷和收穫將對我的人生產生深遠的影響，讓我成為一個更加全面和開放的人。



「我都得」教育基金有限公司

電郵：yesicanhk@gmail.com 網址：www.yesican.org.hk